

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

40件古玩精品,请您来品鉴

有战国陶钟也有元代银碗;时间周六周日,地点本报编辑部

拍品现场展示时间:12月26日(周六)27日(周日)
展示地点:齐鲁晚报今日泰山编辑部(泰山山区望岳东路中段,中七里社区服务中心四楼)



本报藏友会将在元旦前后推出一期精品保真古玩的微拍卖活动,活动中征集了近40余件保真精品。其中包括战国陶钟、宋

代铜镜、元代银碗等年份较老的藏品,还有大量精美的清代玉器、瓷器、木雕。为了让大家近距离接触拍品,本报将在在本报编辑部展出实物。欢迎大家到现场看看拍品,参与元旦的微拍活动。

以下是将要展出的部分拍品,大家一睹为快。

本报记者 邢志彬



宋代方形铜镜



清中期和田玉玉佩



民国小叶紫檀香炉一对



元代银碗



明末小石狮子



光绪千年黄杨木观音造像

乘8路25路公交车在望岳东路中段下车,如果您找不到地方,可以联系本报记者的电话18264836717。记者本周六周日两天将一直在报社等您,欢迎您带着喜欢收藏的朋友一起来交流。



扫描二维码参与活动

本周六吃货团 尝鲜正宗烤串

下载“齐鲁壹点”APP,免费参与活动



本报泰安12月24日讯(记者 刘真) 上周六本报“泰山吃货团”团长小黑哥带领吃货们,领略了地道的重庆“麻辣”火锅,味道至今还回荡在嘴中。本周六,继续带领大家品尝泰安当地美食!这回去哪儿吃呢?接着往下看。

一说到烧烤,北方人可有发言权了,一到夏天,三五朋友聚到一起“撸串子”,已经成为泰城市民一种饮食文化,但是小黑哥认为,吃烧烤不能受季节限制,冬天照样可以吃烧烤。

本期“泰山吃货团”要来到位于横店影城东临一家名为“金火烤肉”的餐厅,这家餐厅的“烤肉”选料严格,肉嫩味香,自烤自食,再佐以美酒,独具风味,烤肉历史悠久。“金火烤肉”菜品种类五

花八门,种类繁多。

“金火烤肉”核心技术就在于“侧火位烧烤,肉串自行翻转”,消除了传统烧烤的烟熏火燎、不卫生、生熟不均匀、丧失原有肉品的鲜美味道等众多弊病,实现了无烟烧烤,使吃货们真正享受到绿色、健康并富有情趣的烧烤文化。

餐厅老板说了,每一天的食材都会在早上进行采购,随后将烤肉腌制两到三个小时,保证入味,相信本次

探店之旅将是一场舌尖上的味觉盛宴!说了这么多,相信各位吃货们已经跃跃欲试来品尝一下美味的“金火烤肉”了吧,抓进来报名本期“泰山吃货团”吧!请记住以下参与方式:

时间:周六(12月26日)下午6点30分

通过本报“齐鲁壹点”APP,即可免费参与今后“吃货团”所有活动。下载“壹点”并注册后,在“生活”页面可0元抢购“吃货团”席位,抢购

活动将于12月25日12:00准时开启,先到先得。



扫描二维码参加吃货团

进口商品受青睐 保税店开业一周人气旺

新泰市首家进口商品直营店——日照港保税店旗舰店,12月18日开业以来,短短一周时间,就受到新泰市民的追捧,每天前来扫货的市民络绎不绝,不少热门进口商品供不应求。

24日上午,在日照港保税店新泰旗舰店内,不少顾客正忙着挑选商品,工作人员在货架上补充货物。“开业几天以来,红酒、婴幼儿用品卖得非常火爆,有好几款已经出现断货,这几天一直在不断调剂货源,满足消费者需求。”工作人员介绍。

总经理赵德强介绍,日照港保税店是日照港物流公司主营,依托日照保税物流中心与国内知名跨境电商合作的保税体验店。在货物采购方面,直接对接

国外生产商等产品源头,采取大宗购货等方式获取超低价优惠政策,货物到达后放入保税仓库,由检疫局及海关共同监管,确保货物真实品质。在国内,剔除代理商分销商等中间环节,采取产品直供模式最大程度降低流通成本,向消费者展示了商品价格的“真面目”,保证市民不出国门就能轻松买到与国外同质同价的商品,且价格低于国内其他同款进口商品10%-30%。

此外,据赵德强介绍,为回馈广大新泰市民厚爱,尽快让广大市民体验、认识和享受到高品质的进口商品,日照港保税店旗舰店将在圣诞、元旦和春节期间,陆续推出系列优惠活动,敬请期待和关注。(王伟强)

泰安联通4G助力 医疗信息化管理

为进一步助力卫生系统提升基本公共卫生服务能力和服务水平,近日,泰安联通东平分公司根据客户需求,成功升级客户原有居民健康档案管理系统,实现了系统在移动客户端的登录和使用。

东平县卫生局居民电子健康档案系统原来只能在电脑客户端使用,而且只能运行于卫生局内网,各乡镇卫生院的乡村医生采集的居民随访单需要手工填写并每天手工录入电脑,给收集健康档案工作带来了极大的不便,而且造成档案资料统计不准确和不及时。

为此,泰安联通东平分公司为客户开发了基于手机客户端的健康档案软件,利用联通4G网络和装有健康档案系统的手机客户端,即可实现村镇医生对居民健康档案的现场收集、汇总、上报。同时,软件具备现场采集、现场录入、现场查询、汇总上报及信息共享等功能,界面简洁大方,操作方便易懂,可以实现分级控制,即保证了信息的保密性,又方便了广大医疗工作人员的使用,实现了居民健康档案的动态管理,大大提升了工作效率,受到客户的好评。(高为民)

挂失

新泰市万鑫建筑工程有限公司税务登记证副本遗失(税号:鲁税泰字370982493258500),声明作废。



排列3 15351期
9 7 4
排列5 15351期
9 7 4 5 1

(张伟)